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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 11 DE SETEMBRO DE 2017. 

Aos onze dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito 

horas e vinte minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão e em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado 

da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra 

para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, o 1º Secretário 

solicitou a dispensa da leitura, tendo em vista a extensão da mesma. O 

Presidente colocou em apreciação do plenário o requerimento do 1º Secretário 

onde o mesmo foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Foram 

lidos, INDICAÇÃO N° 027/GV/UMS/17; INDICAÇÃO N°07/GVS/SRA/MPS/17; INDICAÇÃO 

N° 026/GV/UMS/17 INDICACAO N° 026/SRA/17. No Pequeno Expediente o 

Presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro 

Alves pelo tempo de cinco minutos sem direito aparte. O vereador iniciou 

agradecendo a todos pela presença, falou a respeito da sessão realizada na escola 

Bartolomeu Lourenço de Gusmão e citou que foi de grande importância para os 

vereadores e também a importância da população acompanhar os trabalhos do 

legislativo. Não havendo mais inscritos no pequeno expediente. Passando então 

para o Grande Expediente, O Presidente concedeu à palavra para o uso da 

tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos 

com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos pela presença, 

solicitou que a administração tome as devidas providências no sentido de 

recuperar a ponte sobre o rio Tucunaré localizada na Linha PA 18 que vem 

causando transtornos aquela comunidade. O vereador aproveitou para reiterar a 

sua indicação de nº 21 que trata da linha MP 42, entende haver muita dificuldade 

para realização dos trabalhos, porém solicita providências o mais breve possível. 

Finalizou parabenizando a secretária de saúde através do secretario Joaquim a 

respeito do atendimento da UBS de São Marcos. O Presidente Manoel Pereira 

da Silva passou a Presidência para a vice-presidente Santa Maia Zimermann 

para que ele usasse a Tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte, 

O vereador iniciou cumprimentando a todos os presentes, falou a respeito da 

cobrança feita à secretária de assistência social no qual seu pedido foi atendido, 

também citou que os recursos para aquisição das máquinas já estava depositado 

na conta da Prefeitura, finalizou agradecendo a todos. O presidente concedeu a 

palavra ao vereador Sinval Ribeiro Alves que agradeceu a todos pela presença 
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começou falando da indicação que fez juntamente com o Presidente em relação 

aos adesivos de identificação dos veículos da municipalidade que nem todos 

estão adesivados, comentou sobre a lei municipal N°777 que regulamenta as 

atividades das farmácias do nosso município que tem recebido reclamação de 

que alguns estabelecimentos não estão cumprindo devidamente aquilo que está 

previsto na lei que regula esse funcionamento. O Presidente passou a palavra 

para o 1º secretario para fazer a leitura da ordem do dia, foi lido o Projeto de 

Lei n° 015/GP/PMVA/2017 em seguida o presidente colocou o parecer das 

comissões em discussão e não havendo interessados em discutir, o parecer das 

comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes, o Projeto foi colocado em discussão, o vereador Ueliton Machado da 

Silva citou a importância de ter uma instituição de ensino superior em nosso 

município e falou da dificuldade que os jovens tem em se deslocar para outro 

município e que a construção da faculdade diminui despesas e acaba com as 

dificuldades de deslocamento, o vereador falou da importância de ter esse 

projeto aprovado e dos benefícios e da oportunidade dada aos munícipes em 

concluir o ensino superior, o vereador Sinval Ribeiro Alves falou sobre a 

dificuldade e os perigos que os alunos correm ao transitar  até a cidade de 

Machadinho e que o projeto não é uma isenção continuada, é uma isenção 

pontual que acontecerá apenas uma vez, a não ser que haja motivações legais 

para que isso ocorra. Não havendo mais interessados em discutir, o Projeto foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, não 

havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença 

encerrou a sessão as dezenove horas.  
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM ONZE DE SETEMBRO 

DE 2017. 
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